

Achizitionarea a 2 (două) ansambluri modulare realizate din 3 (trei) containere metalice destinate funcționării posturilor de poliție rurală BORȘA și CĂȘEIU, jud. Cluj

I.D.: 48975732

Documente participare:

- Sectiunea IV Clauze contractuale obligatorii furnizare ansambluri modulare-semnat.doc
- Sectiunea V Formulare-semnat.docx
- FisaDate_DF1092467.pdf
- Sectiunea III Caiet de sarcini-semnat.doc
- DUAE_CERERE_81333.xml

Data publicarii	19.08.20	Coduri CPV	44211100-3
Termenul limita pentru depunere:	03.09.20	Pretul estimativ:	201.680,68 RON - 201.680,68 RON

Descriere: Ansamblu modular realizat din 3 (trei) containere metalice, – POST POLIȚIE BORȘA, JUD. CLUJ, cu toate taxele și cheltuielile legate de încărcare/descărcare în/din mijlocul de transport, transport și instalare, amenajare amplasament și montaj pe suport realizat din bolțari/dale/borduri de beton așezate în punctele de sprijin sub ansamblu, incluse, 1 (unu) complet, conform „Cerințe și specificații tehnice”, respectiv anexa nr. 1 a Caietului de sarcini și Ansamblu modular realizat din 3 (trei) containere metalice, – POST POLIȚIE CĂȘEIU, JUD. CLUJ,, cu toate taxele și cheltuielile legate de încărcare/descărcare în/din mijlocul de transport, transport și instalare, amenajare amplasament și montaj pe suport realizat din bolțari/dale/borduri de beton așezate în punctele de sprijin sub ansamblu, incluse, 1 (unu) complet, conform „Cerințe și specificații tehnice”, respectiv anexa nr. 1 a Caietului de sarcini. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire, cu respectarea termenului limita stabilit de autoritatea contractanta in anuntul de participare simplificat si fisa de date a achizitiei Sectiunea I.1), respectiv 9 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. 2. Raspunsurile la solicitarile de clarificari cu privire la documentatia de atribuire vor fi publicate în SEAP, la Sectiunea "Documentatie,clarificari si decizii" din cadrul anuntului de participare/anuntul de participare simplificat. 3. Autoritatea contractanta stabileste urmatorul termen-limita in care va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare: - termen - limita: a 4-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor precizata in anuntul de participare/anuntul de participare simplificat.
